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Naposledy před rokem bylo výsledkem dohody meziroční zvýšení mezd v průměru o osm
procent. O rok dříve si zaměstnanci polepšili o deset procent. V minulosti ovšem byly i
případy, kdy finální dohoda byla uzavřela až v novém roce.

Podle Hrba se dosud uskutečnilo několik vyjednávacích kol, avšak zatím bez výsledku. Podrobnosti z
jednání ani případný výhled ale nechtěl komentovat. Konkrétnější nebyla ani společnost ČEZ.

Celá skupina ČEZ dohromady zaměstnává asi 30.000 lidí, z toho zhruba 20.000 lidí v Česku.
Samotná ČEZ a.s. má asi 5500 zaměstnanců.

Odděleně od ČEZ a.s. vyjednávají vždy o mzdách s vedením ČEZ odboráři integrovaných dceřiných
firem ČEZ, mezi něž patří mimo jiné společnosti ČEZ Distribuce a ČEZ ESCO. Samostatně vyjednává
o mzdách s tamními odbory vedení Severočeských dolů, které ČEZ plně ovládá.

Průměrnou mzdu firma ČEZ dlouhodobě nesděluje. Týdeník Ekonom v roce 2019 napsal, že
průměrná měsíční mzda v ČEZ bez členů managementu a vedení činí asi 69.000 korun, a je tak vyšší
než u dalších energetických firem. Šéf odborů v Jaderné elektrárně Temelín Vladimír Hronek už
dříve uvedl, že průměr u tarifních mezd v elektrárně je lehce nad 40.000 korun. Podnik od té doby
mzdy několikrát navyšoval. Průměrná hrubá mzda v Česku podle Českého statistického úřadu
stoupla v letošním třetím čtvrtletí meziročně o sedm procent na 45.412 korun.

K dohodě zatím nedospěla jednání o mzdách ani v energetické skupině E.ON. Odbory zastupující
3400 zaměstnanců skupiny E.ON v Česku v úterý kvůli tomu vyhlásily stávkovou pohotovost.

Další z velkých energetických firem v Česku Pražská energetika letos kolektivní jednání vést
nemusela. Současnou dohodu s odbory uzavřela v závěru loňského roku s platností až do roku 2026.
"Pokud jde o navýšení mezd pro příští rok, tak bylo sjednáno, že k němu dojde k 1. října 2025. Není
však garantováno plošné navýšení mezd. Konkrétní navýšení mzdy každému zaměstnanci se posuzuje
vždy individuálně," řekl ČTK Petr Holubec z Pražské energetiky.

ČEZ je největší česká energetická firma a jejím majoritním akcionářem je stát, který prostřednictvím
ministerstva financí drží zhruba 70 procent akcií. V prvních třech čtvrtletích letošního roku vydělala
23,4 miliardy korun, čistý zisk skupiny tak meziročně klesl o 6,4 miliardy korun.
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